SERVIZIO PER LA GESTIONE DEI PROCESSI

TIPOLOGIE DI PROCEDIMENTO U.O.: URP

PROCEDIMENTO AMMINISTRATIVO	ACCESSO CIVICO GENERALIZZATO
OGGETTO DEL PROCEDIMENTO	Accesso a dati, documenti e informazioni detenuti da ISPRA ulteriori rispetto a quelli oggetto di pubblicazione obbligatoria previsti dal d. lgs. n. 33/2013
NORMATIVA DI RIFERIMENTO	d.lgs. n. 33/2013 – art. 1, comma 1, per come modificato dall'art. 2 del d.lgs.n. 97/2016
UNITA' ORGANIZZATIVA RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA	U.O. detentrice della documentazione
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO	Dirigente o funzionario preposto all'unità organizzativa o altro dipendente addetto all'unità competente a formare il documento o a detenerlo stabilmente
TELEFONO RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO	
INDIRIZZO/I DI POSTA ELETTRONICA DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO	

RESPONSABILE DELL'ADOZIONE DEL PROVVEDIMENTO FINALE	
TELEFONO RESPONSABILE DELL'ADOZIONE DEL PROVVEDIMENTO FINALE	
	1
INDIRIZZO DI POSTA ELETTRONICA DEL RESPONSABILE DELL'ADOZIONE DEL PROVVEDIMENTO FINALE	
MODALITA' CON LE QUALI GLI INTERESSATI POSSONO OTTENERE INFORMAZIONI	Sito internet
	E-mail: urp@isprambiente.it
	PEC: urp.ispra@ispra.legalmail.it
	30 giorni
TERMINE DI CONCLUSIONE DEL PROCEDIMENTO	
EVENTUALI ALTRI TERMINI PROCEDIMENTALI	
STRUMENTI DI TUTELA AMMINISTRATIVA E GIURISDIZIONALE, RICONOSCIUTI DALLA LEGGE IN FAVORE DELL'INTERESSATO, NEL CORSO DEL PROCEDIMENTO NEI CONFRONTI DEL PROVVEDIMENTO FINALE OVVERO NEI CASI DI ADOZIONE DEL PROVVEDIMENTO OLTRE IL TERMINE PREDETERMINATO PER LA SUA CONCLUSIONE E I MODI PER ATTIVARLI	riesame al RPCT ovvero al competente Tribunale Amministrativo (TAR)
LINK DI ACCESSO AL SERVIZIO ON LINE, OVE SIA GIÀ DISPONIBILE IN RETE, O TEMPI PREVISTI PER LA SUA ATTIVAZIONE	http://www.isprambiente.gov.it/it/servizi-
	<u>del-sito/urp/modulistica</u>

LINK DI ACCESSO AL SERVIZIO ON LINE, OVE SIA GIÀ DISPONIBILE IN RETE, O TEMPI PREVISTI PER LA SUA ATTIVAZIONE MODALITÀ PER L'EFFETTUAZIONE DEI PAGAMENTI EVENTUALMENTE NECESSARI, CON I CODICI IBAN IDENTIFICATIVI DEL CONTO DI PAGAMENTO, OVVERO DI IMPUTAZIONE DEL VERSAMENTO IN TESORERIA, TRAMITE I QUALI I SOGGETTI VERSANTI POSSONO EFFETTUARE I PAGAMENTI MEDIANTE BONIFICO BANCARIO O POSTALE, OVVERO GLI IDENTIFICATIVI DEL CONTO CORRENTE POSTALE SUL QUALE I SOGGETTI VERSANTI POSSONO EFFETTUARE I PAGAMENTI MEDIANTE BOLLETTINO POSTALE, NONCHÈ I CODICI IDENTIFICATIVI DEL PAGAMENTO DA INDICARE OBBLIGATORIAMENTE PER IL VERSAMENTO

ISPRA – Istituto Superiore per la Protezione e la Ricerca Ambientale IBAN IIT62X 05696 03211 0000 7100 0X00

NOME DEL SOGGETTO A CUI È ATTRIBUITO, IN CASO DI INERZIA, IL POTERE SOSTITUTIVO, NONCHÈ MODALITÀ PER ATTIVARE TALE POTERE, CON INDICAZIONE DEI RECAPITI TELEFONICI E DELLE CASELLE DI POSTA ELETTRONICA ISTITUZIONALE	Accesso civico generalizzato — Italiano (isprambiente.gov.it)
ATTI E DOCUMENTI DA ALLEGARE ALLE ISTANZE (SE IL PROCEDIMENTO È AD ISTANZA DI PARTE)	Documento di riconoscimento, salvo firma digitale
UFFICI, RECAPITI E INDIRIZZI DI POSTA ELETTRONICA PER RICHIEDERE INFORMAZIONI E PRESENTARE LE ISTANZE	Ufficio per le Relazioni con il Pubblico (URP) Servizio per la gestione dei processi (DG SGQ) Via V. Brancati n°48 – 00144 Roma Tel. (+39) 0650071 Fax (+39) 0650072916 e-mail: urp@isprambiente.it PEC: urp.ispra@ispra.legalmail.it Ufficio Protocollo Via Vitaliano Brancati n°48 - 00133 ROMA Tel. (+39) 0650071 - Fax (+39) 0650072916 PEC: protocollo.ispra@ispra.legalmail.it